

Пресс-релиз

г. Астана, 23 апреля 2018 года

АО «КазТрансОйл» сообщает о производственных результатах за 1 квартал 2018 года

Объем транспортировки нефти отдельно по АО «КазТрансОйл» в 1 квартале 2018 года составил 11 млн. 138 тыс. тонн, что соответствует показателю за 1 квартал 2017 года.

Консолидированный объем транспортировки нефти и нефтепродуктов составил 13 млн. 910 тыс. тонн, что на 2% меньше аналогичного показателя за 1 квартал 2017 года.

Грузооборот нефти отдельно по АО «КазТрансОйл» в 1 квартале 2018 года составил 9 млрд. 456 млн. тонно-километров, что на 1% больше, чем в 1 квартале 2017 года. Консолидированный грузооборот нефти составил 11 млрд. 491 млн. тонно-километров, что на 1% выше аналогичного показателя за 1 квартал 2017 года.

Объем подачи волжской воды потребителям Атырауской и Мангистауской областей Казахстана по водоводу Астрахань-Мангышлак за отчетный период составил 6 млн. 391 тыс. куб. м., что на 8% больше аналогично показателя за 1 квартал 2017 года.

Служба по связям с инвесторами
АО «КазТрансОйл»